



# 点亮夜经济 这些商场延长营业时间

## 各大商圈推出特色主题活动,升级夜间消费品牌

本报讯(记者 陈悦)“趁晚上凉快点儿,和朋友们出来尝尝小吃,坐在露天广场上吹吹风,感觉身上的‘班味儿’都变淡了。”傍晚时分,在哈西万达室外“HX168”主题市集闲逛的消费者马先生举起一杯夏日冰饮,享受着慢节奏的闲暇时光。景区夜游、美食夜市、演艺活动……一系列丰富多彩的夜经济促消费活动构成了哈尔滨夜间经济的多彩图景。近日,哈尔滨市通过延长营业时间、推出夜间特色主题促销活动等方式,点亮夜经济,激发城市

活力。

记者7日从市商务局获悉,市商务局鼓励大型商业综合体适时延长营业时间,营造良好的夜间消费环境。据介绍,群力远大、平房红旗茂、乐松商圈、哈东万达、枫叶小镇延长夜间营业至21时,万象汇营业至21时30分,哈西万达周五、周六延长夜间营业至22时。地铁常态化运营至22时30分,结合周末、节假日、大型活动,适时在既有运行时间的基础上进行调整,进一步满足百姓出行需求。

对此,消费者陈女士说:“过去下班回家的时候,商场也快关门了,只剩那几家快餐店跟我做伴。商场和饭馆延长营业时间以后就不一样了,加完班也能吃顿好的,可以小小放松一下。”

当前,哈市夜间经济集聚区加速形成,夜间美食持续升温。结合哈市餐饮街区空间布局 and 消费特点,市商务局指导各区打造一批夜间特色美食街区,积极推动南岗区、道外区、香坊区打造以师大夜市、中华巴洛克、幸福路、星光夜市广场为代表的特

色美食街,增添城市“烟火气”。

重点街区、大型商业综合体均在夏日开展演艺娱乐、餐饮美食活动,升级夜间消费品牌。今年上半年,中央大街开展“点亮百年老街”创意灯饰节,中华巴洛克开展“情怀老道外·地道哈尔滨”活动,秋林商圈启动阳台音乐盛典,哈西万达持续升级改造“HX168”主题市集,乐松广场举办“动力星野”夜间主题市集,枫叶小镇打造“枫情不夜街-创意街区”,松北万象汇启动“野市5.0”,全面点亮哈市夜间经济。



## 增设急救设备、充电宝与爱心雨伞 喜迎亚冬 公园管理服务标准提升

本报讯(记者 霍亮 文/摄)记者从市城管局园林中心获悉,为给市民和游客提供更优质的游园体验,迎接亚冬会的到来,哈市各大城市公园管理服务标准进一步提档升级。同时,市级行业部门加大对公园检查考评力度,确保哈市城市公园服务品质更上一层楼,推动城市文明提档升级。

哈市将全面提升亚冬会主要迎宾线路周边公园服务和环境,内容涵盖植物景观、小品设施维护、完善服务功能、保障环境卫生等。同时,对外开放游客服务中心和志愿服务站,增设急救设备、爱心雨伞、充电宝等便民设施和临时休息空间,完善园厕无障碍服务,打造绿色空间等,并在重要游览区域公园增加移动园厕等多样化服务。

市城管局园林中心相关负责人介



绍,哈市将加大对全市公园精细化、规范化考核力度。市级行业部门加大重点区域公园检查力度,检查频次不少于每周一次;形成设施破损、安全隐患等专项问题台账,销号处理,限期整改。

哈市园林部门还将完善应急处置能力,提升公园安全管理水平,制订节日、汛期、极端天气等应急预案,保障广大游客游园安全。

## 哈市园林部门发出倡议 文明游园 感受哈尔滨之夏的魅力

本报讯(崔彦 记者 黄晏君)8月的哈尔滨,城市公园是哈尔滨之夏美景的缩影。为了提升公众游园体验,推动城市文明提档升级,市城管局园林中心发出文明游园倡议,倡导广大市民和游客文明游园。

城市公园是人们踏青赏花、避暑纳凉、休憩健身、亲近自然的公共场所。为保持公园的优美环境、优良秩序,营造文明、和谐的游园环境,倡议广大市民和游客遵守公共秩序,不拥挤、不打闹;

不骑车入园、不携宠物入园。爱护公园环境,不践踏草坪,不攀折花木,不损毁树木,不私挖野菜,不营火烧烤,不随意搭帐篷、吊床。爱护公园设施,不在公园建筑物、自然景观及各类设施上涂写、刻画、张贴。不大声喧哗,不在路椅上躺卧,不在非体育运动场所踢球、滑旱冰。

园林部门倡议,让我们从现在开始,从自身做起,培养良好习惯、讲究文明礼仪、做到文明游园。

## 5800平方米玉簪花海盛放 这里是最佳观赏点位

本报讯(记者 霍亮 文/摄)很多市民都知道群力雨阳公园可以观赏到美丽的荷花,但很多人不知道的是,雨阳公园也是观赏玉簪花的好地方。如今,道里区群力雨阳公园大约5800平方米玉簪花进入了盛放季,这里也成为欣赏玉簪花的最佳点位。

这些玉簪花广泛分布在雨阳公园的绿地中,一般情况下,它们的花期从7月中下旬开始,如今已进入盛开旺季,形成花海效果。从7月上旬开始,哈市一些街路上的紫萼玉簪就开始绽放,预计能够一直持续到9月份。

从外形上看,这种花的外形有点像发簪,因此得名。在生长习性上,紫萼玉簪对于光照的要求不是特别高,所以,这种花一般都生长在林荫下。正因这一特性,近年来,哈市园林



部门加大了玉簪花的种植,它能很好地解决城市高架桥下或者林下光照不足土地裸露的共性难题。

## 移步换景,“啤酒+”处处有风情 啤酒节最全打卡攻略请收藏

本报讯(记者 张鸣霄)啤酒的泡沫在杯中升腾,欢乐的氛围在空中弥漫。在这火热的夏日,充满魅力的第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节成为哈尔滨热门打卡地之一。到了啤酒节怎么玩?这里有一份最全打卡攻略请收藏。

哈尔滨国际啤酒节的大门,是可以让游客稍事停留的第一个打卡地。大门设计以钢结构为主,沉稳大气、通透灵动,赋予建筑独特的外观。在大门两侧的主体啤酒瓶身设计中,精心融合了“丁香花”“雪花”“啤酒花”三大设计元素,展现了哈尔滨独特的城市风情与文化魅力。

走进啤酒节,最先看到的是美食街。在这里打个卡,让味蕾和观感双重满足。这里弥漫着各种美食的香气,从香气扑鼻的烧烤,到香甜诱人的甜品,还有独具特色的地方小吃,每一种都让人忍不住驻足品尝。

如果同行中有小朋友,智乐谷游乐园是一个不错的打卡地。智乐谷游乐园是游乐、闯关、亲子互动等功能于一体的大型充气式水上儿童亲子乐园。可爬上龙王滑梯,感受风一般的速度;在双塔水池里与小伙伴一起玩耍;挑战飞天大盗,展现勇敢身姿。

如果室外玩够了,游客也可以选择去四季游乐馆打卡。这里有室内摩天轮、转转杯、旋转木马等经典游乐项目。现在,四季游乐馆还推出了超值游乐套票,让亲子家庭“约惠”欢乐时光。

冰雪美食馆一定要去打个卡,它与四季游乐馆内部互相连通,玩累了中午可以到里面补充能量。肯德基、马迭尔西餐、齐市烤肉等30多家知名餐饮品牌汇聚。馆内中央舞台每天都有精彩演艺。

吃完午饭,游客可以到梦幻冰雪馆游玩。梦幻冰雪馆是吉尼斯世界纪录认证的“最大的室内冰雪主题乐园”,建有9个主题分区和13个体验项目,采用国际最先进的冰雕雪建理念、技术和工艺,运用声光电技术和实时交互技术,让游客在炎炎夏日开启“一秒穿越冬季”的奇妙之旅。

啤酒节还有自驾房车集散地和生态露营区值得打卡。房车集散地设有天幕帐篷,配备公共卫生间、公共卫浴中心、公共洗衣房等设施,为房车旅行者提供基础生活保障。此外,公共活动广场、儿童娱乐场所、游客服务中心等公共活动场所为游客们带来更加丰富和便捷的休闲体验。生态露营区里有24辆房车、5个双峰帐篷、40个露营帐篷、30个网红帐篷及多个太空舱和天幕,供游客休闲住宿使用。营地的中心舞台每天都有乐队精彩献艺,露天酒吧提供各类酒水,还设有户外野营、室外观影区、户外野炊和儿童游乐区,为游客们提供丰富多彩的娱乐体验。

打卡高达120米的雪花摩天轮,体验一下亲子、爱情、商务、KTV四种主题轿厢,尽览松花江两岸大美湿地。夜晚,17万个点光源组成的LED彩屏可以呈现出极具城市特色的雪花造型。

当夜幕降临,梦想大舞台激情澎湃,又燃又嗨,有“左右哥”领舞、万人蹦迪。

最后,到梦想大舞台周围环绕分布的啤酒大篷和啤酒花园打卡吧。来自中国、俄罗斯、德国、美国、墨西哥、荷兰、比利时、日本、韩国、巴西等10余个国家的30余种啤酒品牌的1000余款啤酒汇聚一堂,满足游客对啤酒的所有想象。